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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE JUNHO DE 2019 

Publicação 07 de junho de 2019. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

 

CONVITE: Em atendimento ao Requerimento nº 1214/19, de autoria do Ilustre Vereador 
José Ferreira Barros Filho (Ferreirinha): 

 TARSO RIZO OLIVEIRA RIBEIRO – Promotor de Justiça; 

 DEARLEY KÜHN – Presidente da ACIARA (Associação Comercial e Industrial 

de Araguaína); 

 ROBERTO PAULINO DA SILVA – Presidente do Sindicato Rural de 

Araguaína; 

 JEREMIAS DEMITO – CALTINS; 

 RODRIGO MOCÓ BRAVO – Lojas Nosso Lar; 

 EDIVALDO CAMPELO – Supermercado Campelo; 

 EURIPEDES QUINTINO – Supermercado Baratão; 

 Dr. NICOLAU CARVALHO ESTEVES – UNITPAC; 

 DIORDIO ALEXANDER BANDEIRA – Mundo dos Ferros; 

 ÂNGELO MARZOLA JÚNIOR – Sec. Mun. do Desenvolvimento Econômico e 

Meio Ambiente; 

 CARLOS EDUARDO TORRES GOMES – Senador da República; 

 TIAGO BRAGA PEREIRA (Tiago Dimas) – Dep. Federal; 

 CÉLIO ALVES DE MOURA – Dep. Federal; 

 DULCE FERREIRA PAGANI MIRANDA – Dep. Federal; 

 VICENTE ALVES DE OLIVEIRA JUNIOR – Dep. Federal; 

 TOM LYRA – Gestor da Agência do Desenvolvimento do Turismo, Cultura e 

Economia Criativa. 

Assunto: Discutir a adequação do Aeroporto de Araguaína, para receber aeronaves 
maiores e novos voos para nossa Cidade.  
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CONVITE: Em atendimento ao Requerimento nº 364/19 de Autoria do Ilustre Vereador 
Geraldo Francisco da Silva (Geraldo Silva): 

 FABIO FIOROTTO ASTOLFI – Presidente da ASTT; 

 SIMÃO MOURA FÉ – Secretário Municipal de Infraestrutura; 

 ÂNGELO MARZOLA JÚNIOR - Sec. Mun. do Desenvolvimento Econômico e 

Meio Ambiente; 

 DEARLEY KÜHN – Presidente da ACIARA (Associação Comercial e Industrial 

de Araguaína); 

Assunto: Reforma e ampliação do Aeroporto de Araguaína; A situação do Distrito 

Agroindustrial de Araguaína – DAIARA; A industrialização para a nossa cidade de 

Araguaína, quais os incentivos para a implantação de mais empresas. 

 

CONVITE: Em atendimento ao Requerimento nº 1156/19 de Autoria do Ilustre Vereador 
Terciliano Gomes Araújo: 

 FLÁVIO YUITI HASHIMOTO - Gerente Industrial da PREMIX; 

 THIAGO RIBEIRO CARDOSO – Proprietário da JR Distribuidora; 

 RODRIGO MOCÓ BRAVO – Proprietário das Lojas Nosso Lar; 

 TEOTONIO FERREIRA PEIXOTO – Proprietário da GRANFORTE; 

 EDVALDO BALDOINO BESSA – Proprietário da TERRAFÓS; 

 JEFFERSON PATRIC DA SILVA – Sócio da DURAX; 

 SÍGMÁR LUIZ VINHAL – Presidente da CVC Construtora Vale do Cunhãs; 

 JOÃO HENRIQUE DA SILVEIRA – Gerente Administrativo da JBS; 

 RENATO ASSUNÇÃO – Secretário de Infraestrutura do Estado, Cidades e 

Habitação; 

 JÚNIOR MARZOLA – Secretário de Desenvolvimento Econômico do 

Município; 

 SIMÃO MOURA FÉ – Secretária Municipal de Infraestrutura; 

 DEARLEY KÜHN – Presidente da ACIARA (Associação Comercial e Industrial 

de Araguaína). 

Assunto: Debater acerca da infraestrutura e segurança Viária do DAIARA (Distrito 
Agroindustrial de Araguaína).  

 

 

 

 



 
ESTADO DO TOCANTINS - PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA 

"A Capital Econômica do Estado" 
CNPJ (MF) 02.773.216/0001-15 - MAT. INSS 08.021.10024-03 

 

 

Rua das Mangueiras, 10 – Centro – Palácio Legislativo Dep. Darcy Marinho | 77804-110  

Fone: (63) 3416-0401| www.araguaina.to.leg.br | portal@araguaina.to.leg.br 

3 

PROJETOS: 

P/ COMISSÕES: 

Proj. de Lei nº 034/19 – Proíbe, no município de Araguaína, a fabricação, a 
comercialização e a utilização de cerol ou de qualquer outro tipo de material cortante 
para linha de pipas ou similares, e dá outras providências. Autor: Wagner Enoque de 
Souza. 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 1495/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma audiência 
pública com o Executivo, Legislativo e população em geral para tratarmos sobre a 
importância da criação de um complexo esportivo no espaço público situado entre o 
Detran e o Atacadão. 

Nº 1490/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento 
e pavimentação asfáltica na Rua Perimetral no Setor Itaipu. 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 1498/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Concórdia no Setor Aeroviário. 

Nº 1506/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal revitalização da faixa de pedestre, 
em frente à Escola ASPA na Rua Santa Bárbara no Setor Cruzeiro. 

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 1369/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação e encascalhamento 
na Rua Judá no Setor Jardim Deus é Fiel. 

Nº 1370/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação e encascalhamento 
na Rua Governador João Ribeiro no Setor Jardim Deus é Fiel. 

Vereador: DELAITE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 1487/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal estudos com o objetivo de criar 
um aplicativo para atender denúncias sobre o combate ao abuso sexual e exploração 
de crianças e adolescentes, inserindo os telefones de todos os órgãos envolvidos na 
defesa da criança e do adolescente. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 1480/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da faixa de pedestre na 
Av. Palmas, em frente ao Supermercado Patrão no Setor Costa Esmeralda. 
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Nº 1496/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, a realização de uma 
Sessão com os seguintes convidados: 

 Sr. FABIO FIOROTTO ASTOLFI – Presidente da ASTT; 

 UM REPRESENTANTE DO SIPAR (Sistema Integrado de Pátio de 
Araguaína); 

 CÍCERO JOSÉ CAMILO DOS SANTOS – Coordenador do CIRETRAN de 
Araguaína.  

Assunto: Diferença de preço cobrado nas diárias do pátio; Diferença de preço 
cobrado no guincho; Valor da arrecadação de diárias no pátio; Valor da arrecadação 
de guincho; Distribuição dos valores arrecadados do pátio e distribuição dos valores 
arrecadados do guincho. 

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 1646/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 
das Macieiras, Qd. 15 no Setor Imaculada Conceição. 

Nº 1647/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 
Boa Esperança, Qd. 16 no Setor Morada do Sol III. 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 1337/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua 07 no Bairro São João. 

Nº 1338/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua G no Setor Rodoviário. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA  

Nº 1493/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal realização de estudos e o envio 
da referida proposta à esta Casa de Leis, no sentido da viabilidade de inclusão da 
disciplina de educação para o trânsito no ensino fundamental do Município de 
Araguaína. 

Nº 1643/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal realização de estudos no sentido 
da viabilidade de disponibilizar cursos oferecidos pela Secretaria do Trabalho e Ação 
Social no Residencial Construindo Sonhos. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 1516/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal troca de lâmpadas na Rua 13 no 
Setor Morada do Sol III. 

Nº 1617/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal troca de lâmpadas na Rua das 
Sapucaias no Setor Residencial Topázio. 
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Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 1382/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Jorge Amado no Setor Brasil. 

Nº 1383/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua P 
no Loteamento São Luiz. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 1619/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de um Campo de 
Futebol com Gramado no Setor Tiúba.  

Nº 1620/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 
49 no Setor Nova Araguaína. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 1621/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Florianópolis no Setor Brasil. 

Nº 1622/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento do Povoado 
Inhumas no Município de Araguaína. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 1470/19 - Requerendo ao Sr. Jean Luís Coutinho, Secretário Municipal de Saúde, 
a continuidade da construção da UBS (Unidade Básica de Saúde), do Setor Ponte.  

Nº 1471/19 - Requerendo ao Sr. Jean Luís Coutinho, Secretário Municipal de Saúde, 
a continuidade da construção da UBS (Unidade Básica de Saúde), do Setor 
Araguaína Sul II. 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 1413/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal placa de identificação de nome 
para a Rua Cancun no Setor Lago Azul IV. 

Nº 1507/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal placa de identificação de nome 
para a Rua dos Pinheiros, esquina com Av. São Francisco no Setor Raizal. 

 

MOÇÕES: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 103/19 – Moção de pesar à família do Sr. Luiz Gomes. 

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 104/19 – Moção de pesar à família da Srª. Teodora Maranhão. 
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Vereador: DELAITE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 102/19 – Moção de aplausos ao Sr. Keywison Lucas Gomes da Silva Teixeira - 
Presidente do COFECAP – Conselho Federal de Capelania em Araguaína – TO e 
equipe, pelos relevantes trabalhos que tem desempenhado nas entidades estudantis 
e hospitalares de Araguaína. 

INDICAÇÕES: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 161/19 – Indicando ao Governador do Tocantins, Sr. Mauro Carlesse, a 
necessidade de disponibilizar verba para a construção de um complexo destinado 
para a prática esportiva no espaço público entre Detran e Atacadão na Av. Filadélfia. 

Nº 162/19 – Indicando ao Governador do Tocantins, Sr. Mauro Carlesse, que seja 
construída uma passarela na Av. Filadélfia, em frente à Vila Chambaril, para que os 
moradores possam ter acesso entre o Bairro Santa Terezinha e o Bairro São João.  

Nº 163/19 – Indicando à Dep. Estadual Valderez Castelo Branco Martins, que 
viabilize e interfira junto ao Governador do Estado, para que seja construída uma 
passarela na Av. Filadélfia, em frente à Vila Chambaril, para que os moradores 
possam ter acesso entre o Bairro Santa Terezinha e o Bairro São João.  

Nº 164/19 – Indicando ao Senador do Estado do Tocantins Eduardo Gomes, a 
necessidade de disponibilizar verba para a construção de uma passarela na Av. 
Filadélfia, em frente à Vila Chambaril, para que os moradores possam ter acesso 
entre o Bairro Santa Terezinha e o Bairro São João.  

Nº 165/19 – Indicando ao Dep. Federal do Estado do Tocantins Tiago Dimas, a 
necessidade de disponibilizar verba para a construção de uma passarela na Av. 
Filadélfia, em frente à Vila Chambaril, para que os moradores possam ter acesso 
entre o Bairro Santa Terezinha e o Bairro São João.  

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 159/19 – Indicando ao Sr. Márcio Mário Zidan, Diretor Presidente da Energisa, a 
necessidade de fazer a substituição do poste de madeira, localizado na Rua Rui 
Barbosa, próximo à Faculdade Católica Dom Orione, no Centro, por poste de 
concreto, nos termos da Lei n° 2.990, de 28 de dezembro de 2015. 

Nº 160/19 – Indicando ao Sr. Márcio Mário Zidan, Diretor Presidente da Energisa, a 
necessidade de fazer a substituição dos postes de madeira, localizados na Av. 
Castelo Branco no Centro, por postes de concreto, nos termos da Lei n° 2.990, de 
28 de dezembro de 2015. 

Nº 168/19 – Indicando ao Sr. Márcio Mário Zidan, Diretor Presidente da Energisa, a 
necessidade de fazer a substituição de 5 (cinco), postes de madeira, localizados na 
Av. Prefeito João de Sousa Lima, próximo à Igreja TEN TEN, no Centro, por postes 
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de concreto, nos termos da Lei n° 2.990, de 28 de dezembro de 2015. 

Nº 169/19 – Indicando ao Sr. Senador Irajá Abreu, a necessidade de destinar emenda 
parlamentar para a climatização do mercado Municipal da Cidade de Araguaína. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 167/19 – Indicando ao Governador do Tocantins, Sr. Mauro Carlesse, que seja 
realizado o serviço de recuperação da Rodovia Estadual TO-164 e limpeza 
(roçagem), às margens da rodovia no trecho Araguaína-Xambioá. 

 


